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Tarkastuslautakunta 06.09.2017 § 37

Kuntalaissa todetaan seuraavaa:

"84 § Sidonnaisuuksien ilmoittaminen

Tämän pykälän 2 momentissa tarkoitetun kunnan luot ta mus-
hen ki lön ja viranhaltijan on tehtävä sidonnaisuusilmoitus joh-
to teh tä vis tään sekä luottamustoimistaan elinkeinotoimintaa
har joit ta vis sa yrityksissä ja muissa yhteisöissä, merkittävästä
va ral li suu des taan sekä muistakin sidonnaisuuksista, joilla voi
ol la merkitystä luottamus- ja virkatehtävien hoitamisessa.

Velvollisuus ilmoittaa sidonnaisuuksista koskee kun nan hal li-
tuk sen ja maankäyttö- ja rakennuslaissa (132/1999) tar koi tet-
tu ja tehtäviä hoitavan toimielimen jäseniä, valtuuston ja lau ta-
kun nan puheenjohtajaa ja varapuheenjohtajia, kun nan joh ta-
jaa, pormestaria ja apulaispormestaria sekä kun nan hal li tuk-
sen ja lautakunnan esittelijää. Ilmoitus on tehtävä kahden
kuu kau den kuluessa siitä, kun henkilö on tehtäväänsä valittu.
Hen ki lön on myös ilmoitettava viivytyksettä si don nai suuk sis sa
tapahtuneet muutokset.

Sidonnaisuusilmoitus tehdään tarkastuslautakunnalle, joka
val voo ilmoitusvelvollisuuden noudattamista ja saattaa il moi-
tuk set valtuuston tiedoksi. Tarkastuslautakunta voi tar vit taes-
sa kehottaa ilmoitusvelvollista tekemään uuden ilmoituksen
tai täydentämään jo tehtyä ilmoitusta.

Kunnan on pidettävä sidonnaisuuksista rekisteriä yleisessä
tie to ver kos sa, jollei salassapitoa koskevista säännöksistä
muu ta johdu. Ilmoitusvelvollisuuden piiriin kuuluvan luot ta-
mus toi men tai tehtävän päättyessä henkilöä koskevat tiedot
on poistettava rekisteristä ja tietoverkosta."

Pykälää sovelletaan vuonna 2017 valittavan valtuuston toimikauden alusta
lu kien. Hallintosäännön 85§ mukaan tarkastuslautakunta saattaa si don nai-
suus il moi tuk set valtuustolle tiedoksi kerran vuodessa.Valtuuston lop pu vuo-
den 2017 kokouspäivät ovat 4.9, 16.10, 13.11 ja 11.12.

Tarkastuslautakunta on käsitellyt sidonnaisuusrekisteriasiaa ko kouk ses-
saan 13.2.2017.

Tarkastuslautakunnan sihteeri on kerännyt sidonnaisuusilmoituksia ke sä-
kuus ta 2017 lähtien.



PUHEENJOHTAJA:

Tarkastuslautakunta keskustelee sidonnaissuusrekisterin val-
mius ti lan tees ta ja päättää mihin valtuuston kokoukseen si-
don nai suus re kis te ri saatetaan tiedoksi.

KOKOUSKÄSITTELY:

Käydyn keskustelun perusteella puheenjohtaja ehdotti, että
sih tee ri laittaa vielä torstaina 7.8 muistutuksen sähköpostitse
si don nai suus il moi tus ten lähettämisestä, ja että si don nai suus-
re kis te ri julkaistaan perjantaina 8.9. Tarkastuslautakunta
saat taa sidonnaisuusilmoitukset valtuustolle tiedoksi mar ras-
kuun kokoukseen.

TARKASTUSLAUTAKUNTA:

Puheenjohtajan ehdotus hyväksyttiin.
Tarkastuslautakunta 11.10.2017 § 43

Sihteeri on pistokokeena verrannut sidonnaisuusilmoituksia Suomen Asia-
kas tie don tietoihin. Kokeen perusteella näyttää siltä, että henkilöt ovat pää-
asias sa hyvin ilmoittaneet sidonnaisuutensa. Epäselvyyttä kuitenkin näyt-
tää vielä olevan mitä kuuluu ilmoittaa, joten sihteeri laittoi ky se lyn Kun ta lii-
ton hallintolakimiehille ovatko he laatineet tarkempaa ohjeistusta asi aan ja
miten menetellä, mikäli joku ei pyynnöistä huolimatta ilmoita si don nai suuk-
sia. Kuntaliiton vastauksessa todettiin, että he ovat päivittämässä ai kai-
sem min antamaansa ohjeistusta (löytyy Naantalin kaupungin net ti si vuil ta
kohdasta "päätökset / sidonnaisuusilmoitukset"). Edelleen Kuntaliitto oh-
jeis ti julkaisemaan listan siten, että henkilöiltä joilta ilmoitusta ei ole saa tu,
jätetään kohdat tyhjiksi tai lisätä heidän kohdilleen ”ei ilmoitettavia si don-
nai suuk sia”. Naantali on jättänyt kohdat tyhjiksi.

PUHEENJOHTAJA:

Keskustellaan sidonnaisuusilmoituksia koskevista me net te-
lyis tä.

KOKOUSKÄSITTELY:

Käydyn keskustelun perusteella puheenjohtaja totesi, että tar-
kas tus lau ta kun nan sidonnaisuusilmoituksia koskevat me net-
te lyt ovat olleet riittäviä.

Puheenjohtaja ehdotti, että tässä kohtaa ei ryhdytä li sä toi-
men pi tei siin sidonnaisuuksien ilmoittamisen suhteen, mutta
mi käli tarkastuslautakunnan jäseniltä kysytään si don nai suus il-
moi tuk sis ta, voi jokainen muistuttaa niiden täyttämisen tär-
key des tä.

TARKASTUSLAUTAKUNTA:



Puheenjohtajan ehdotus hyväksyttiin.
Kaupunginvaltuusto 13.11.2017 § 102

Tarkastuslautakuntakunnan tulee kerran vuodessa saattaa si don nai suus il-
moi tuk set kaupunginvaltuustolle tiedoksi (hallintosääntö § 85).

LIITE A1, KV 13.11.2017

TARKASTUSLAUTAKUNTA:

Kaupunginvaltuusto merkitsee tiedoksi si don nai suus il moi tuk-
set.

KAUPUNGINVALTUUSTO:

Kaupunginvaltuusto merkitsi tiedoksi si don nai suus il moi tuk set.


